

2014年9月22日 星期一
编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 刘军

合肥天气指数



穿衣指数

舒适 长袖T恤、长裤



紫外线指数

中等 辐射中等，注意防晒



晨练指数

适宜 天气晴好，适宜户外运动



洗车指数

不宜 未来几天有雨，不适宜洗车



化妆指数

去油 请选用露质面霜打底，水质无油粉底霜



带伞指数

不需 今日无雨，无需带伞



感冒指数

少发 感冒几率较低，注意天气变化

台风“凤凰”，今夜“飞”来，江淮落雨

它还带来大风；记得加衣出门带伞

星报讯(记者 祝亮) 在刚刚过去的双休日，江淮大地见到了久违的艳阳、蓝天和白云。不过，就在今夜，台风“凤凰”的外围云系将会影响到我省，并给淮河以南地区带来降雨和大风。

来自中央气象台的消息显示，今年第16号台风“凤凰”已于21日上午10时前后在台湾恒

春半岛南部沿海登陆。预计“凤凰”将于今天上午在浙江沿海地区再次登陆。

据省气象专家预计，21日后期至24日前期受台风“凤凰”外围影响，我省淮河以南地区有一次降水过程，同时全省偏东风力加大，阵风7-8级。预计27日前后受冷暖空气共同影响，我省自北向南还将有明显的降水。

“大美蜀山 爱在西扩”秋季森林旅游活动节昨开幕
“帐篷节”绿色骑行邀您报名

星报讯(王雪薇 记者 赵莉 王恒) 昨日上午，合肥大蜀山国家森林公园“大美蜀山 爱在西扩”2014年秋季森林旅游活动节开幕，同时，绿道健身走活动随即开始，众多游客一起享受绿色氧吧带来的无限欢乐。

据介绍，本届森林旅游活动节结合了大蜀山西扩景区旅游特点和游客秋季出行的需求，奉献给广大游客一系列有特色的旅游项目。

各活动举办时间表为：9月21日~10月11日：西扩景区“畅享慢生活”系列活动；9月

21日~10月30日：动植物科普展；9月27日~10月10日：绿色时令花卉售卖和家庭养花咨询活动；9月27日~10月30日：时尚生活小型园艺展；9月27日~10月19日：西扩景区首届“帐篷节”；9月28日~10月7日：西扩音乐美食节。

游客可自由选择参加丰富多彩的活动。其中帐篷节露营活动和绿色骑行活动已开始，报名截止日期为9月26日。市民可拨打蜀山森林公园管理处电话0551-65325523报名。

生活好了，小胖子多了，贫血的也多了
妇幼专家呼吁：别忽视孩子的体检

星报讯(记者 李婉婷) 合肥市妇幼保健所今年曾对合肥市26所托幼机构的6745名儿童开展了健康体检，检查结果发现，受检儿童中“小胖墩”有454人，占受检人数6.73%，其中轻度、中度、重度肥胖分别为256、169、29人，肥胖儿童是营养不良儿童的7倍。

此外，贫血已成为不少儿童体检时经常检

查出的疾病。省卫生计生委妇幼专家提醒家长，要注重儿童体检，根据检查结果，对孩子的疾病和致病危险因素进行早期干预。

“有些家长给孩子盲目进补，补锌的、补钙的、补铁的，凡是广告里宣传的都喜欢买来给孩子吃，这样是不科学的。”专家表示，如果孩子体内的微量元素并不缺乏，如此盲目进补反而无益。

@资讯

专家教你如何科学服用膏方

脾胃不好如何服膏方？晚上睡觉失眠盗汗怎么办？血脂增高能吃膏方吗？吃了膏方会不会长痘？膏方服用有哪些误区？明天上午9:30至10:30，本报健康热线0551-62623752，将邀请安徽省中医院呼吸内科主任张念志为大家提供解答。

张念志，安徽省名中医。现任安徽中医药大学第一附院呼吸内科主任，兼任国家中医药管理局重点学科——中医内科呼吸学科学科带头人。主持国家自然科学基金等项目10项，出版著作8部，发表论文130余篇。陈小飞 记者 李婉婷

和平路将和郎溪路“牵手”

市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉，省城和平路东二环至郎溪路段将开建，目前启动监理招标。

据悉，和平路(东二环—郎溪路)为城市主干道，长约1.83公里，规划红线宽45米，双向6车道。项目概算约为9100万元，工期12个月。 杨楠楠 记者 丁林

瑶海万达广场营销中心盛大开放

台湾知名歌手伍思凯献唱，现场千人共鉴盛况

盛世万达，璀璨启幕。9月20日，合肥瑶海万达广场营销中心在万众瞩目下终于揭开了神秘面纱。活动现场宾客如云、人流如织，瑶海区委领导、瑶海区委城管局领导、瑶海区招商局领导、各银行系统相关领导、合肥瑶海万达广场投资有限公司相关领导、合肥各大同城主流媒体以及数千名与会嘉宾共同出席了本次盛宴，见证了瑶海万达广场的华姿与魅力。

繁华开启，营销中心揭开神秘面纱

早上9点，盛典还未开始，数千名受邀嘉宾就早早来到了盛会场。瑶海万达广场营销中心会场前彩旗飘扬、人潮涌动、锣鼓齐鸣。将万达广场营销中心映衬成一片欢乐的海洋。9点30分，开放庆典活动正式开始。合肥瑶海万达广场投资有限公司总经理顾勇、瑶海区委常委、副区长刘剑相继作了精彩致辞。

瑶海万达广场从项目奠基到营销中心开放，仅用了半个月的时间，再一次让合肥市民深切体会到“万达速度”与品牌实力。



共同启动魔方

台湾创作型金曲歌王伍思凯劲歌助兴，引燃盛典现场

台湾创作型金曲歌王伍思凯亲临活动现场，劲歌助兴营销中心开幕盛典，更与现场观众倾情互动，一次次将火热气氛推向高潮。

10点45分，在激昂的音乐声中，伍思凯与

华美与舒适尽显，营销中心人气爆棚

仪式结束后，数千位客户与嘉宾迫不及待地涌入营销中心，体验瑶海万达广场的超凡魅力，并且当日到访的嘉宾们还领取了由瑶海万达广场提供的彩票，免费挑战了一把百万大奖。瑶海万达广场营销中心的盛大开放，希望能给在场的每一位嘉宾带来好运。

阔绰大气的挑高大堂，价值不菲的水晶灯，精美舒适的家具，奢华名贵的大理石材……这些瑶海万达广场迎接四方宾客的窗口，格调尽显。

瑶海区委常委、副区长刘剑、合肥瑶海万达广场投资有限公司总经理顾勇共同启动魔方。这标志着瑶海万达广场营销中心正式对外开放，更代表了合肥一个崭新的商业时代的开始。

此次营销中心华丽亮相，不仅见证了瑶海万达广场作为国际商业旗舰的世界级水准，更将点亮合肥这座城市繁华的未来。

瑶海万达广场项目总经理顾勇先生表示，瑶海万达广场作为合肥东大门旗舰级城市综合体，瑶海首个国际品牌的城市地标性建筑集群，将最大限度地满足瑶海各阶层消费者对商业配套全方位、多元化的需求，提升合肥商业格局。



伍思凯与现场观众倾情互动

升级瑶海商业，瑶海进入万达时代

瑶海万达广场营销中心开放，代表了合肥一个崭新的商业时代的开始，而整个瑶海则进入了万达时代！

据了解，瑶海万达广场在合肥是继包河万达广场、天鹅湖万达广场之后的第三座万达广场，项目总建筑面积约72万平方米，以万达最新城市综合体理念规划，融集了国际购物中心、室外步行街、高档住宅、写字楼等主流业态，将再续前两座万达广场的辉煌，铸就属于瑶海的商业传奇，创造万达集团在合肥的又一巅峰！

更多详情可咨询合肥瑶海万达广场 贵宾热线：0551-67169999。

还不是合肥瑶海万达广场粉丝？那就立即行动：

微信查找公众号“合肥瑶海万达广场”，微信号：“yaohaiwanda”